

## 省级中等职业教育改革发展示范学校建设

# 简 报

第 59 期

临夏州职业技术学校示范校建设办公室

2018 年 12 月 19 日

### 智力帮扶助推脱贫攻坚

12 月 19 日，我院(校)园林和畜牧兽医专业 14 名师生前往和政县大滩村，对 52 户建档立卡户开展了《外出务工人员知识》讲座，同时以现场示范教学的形式，就啤特果树修剪、牛羊养殖技术与疾病防治技术等农村科技实用技术进行了培训。



通过对外出务工人员的岗前培训，使群众认识到外出务工签订务工合同的重要性、掌握务工技能会帮助提高个人收入、安全健康是最大保障的知识。结合当地产业实际，专业教师实地示范，给群众传授啤特果树的修剪技能、牛羊养殖技术及疾病防治技术，帮助他们掌握实用技能，为增加经济收入奠定了基础，也让参与培训工作的同学们的专业操作技能得到了一定的提高，学院（学

校) 的科教优势在科技扶贫工作中得到了良好的发挥。



群众感受到本次培训符合农村实际，是当地农民迫切需要的帮扶项目，对当地产业发展具有良好的推动作用。培训工作，得到了学院（学校）各级领导的高度重视与支持，教务处积极配合，也得到了罗家集镇大滩村村委会的大力协作与配合。

---

报：州教育局

发：校领导、各处室、教研室。

---